

## 正誤表

●訂正箇所は以下のとおりです

令和6年度学校基本調査（熊本県分（確報値））

9ページ （5）義務教育学校

表9 義務教育学校の学校数、児童生徒数、教員数（本務者）及び職員数（本務者）

訂正内容：区分の年度の変更 令和5年度→令和6年度

訂正後

表9 義務教育学校の学校数、児童生徒数、教員数（本務者）及び職員数（本務者）

区 分	学校数 (校)	児童生徒数 (人)			教員数(本務者) (人)			教員(本務者)一人当 たり児童生 徒数 (人)	教員(本務 者)に占め る女性教 員の比率 (%)	職員数 (本務者) (人)
		計	男	女	計	男	女			
令和2年度	2	150	88	62	49	24	25	3.1	51.0	7
令和3年度	2	149	87	62	49	24	25	3.0	51.0	5
令和4年度	2	150	83	67	47	24	23	3.2	48.9	6
令和5年度	3	289	166	123	72	33	39	4.0	54.2	16
令和6年度	4	430	224	206	111	48	63	3.9	56.8	30
対前年度増減	1	141	58	83	39	15	24	▲ 0.1	2.6	14

訂正前

表9 義務教育学校の学校数、児童生徒数、教員数（本務者）及び職員数（本務者）

区 分	学校数 (校)	児童生徒数 (人)			教員数(本務者) (人)			教員(本務者)一人当 たり児童生 徒数 (人)	教員(本務 者)に占め る女性教 員の比率 (%)	職員数 (本務者) (人)
		計	男	女	計	男	女			
令和2年度	2	150	88	62	49	24	25	3.1	51.0	7
令和3年度	2	149	87	62	49	24	25	3.0	51.0	5
令和4年度	2	150	83	67	47	24	23	3.2	48.9	6
令和5年度	3	289	166	123	72	33	39	4.0	54.2	16
令和5年度	4	430	224	206	111	48	63	3.9	56.8	30
対前年度増減	1	141	58	83	39	15	24	▲ 0.1	2.6	14